

Erratum.

- A 320. lapon alulról a 11. sorban *Ülöhelyül* helyett *Ülöhelyül* jön.
- „ 322. „ felülről a 13. „ *tűhelyeket* „ *tűzhelyeket* „
- „ 377. „ alulról a 11. „ *korhad* „ *korhad* „
- „ 381. „ alulról a 11. „ *őstälajban* „ *őstälajba* „
- „ 325. „ a fejezetcím elől elmaradt: 1.
- „ 79. képen az L₂ Ny-i szélén a 125. sz. cölöpüreg helye tévesen van világos helyett sötéten jelölve.
- „ 424. lapon felülről a 22. sorban *tasnádi* helyett *balázsházai* jön.
- „ 424. „ „ a 23. „ *balázsházai* „ *tasnádi* „
- „ 427. „ alulról a 6. „ *levéltári* „ *lettári* „
- „ 448. „ felülről a 18. „ *echnikája* „ *technikája* „

* * *

Sur figure 79.: au bord du W de L₂ la place du creux du pilotis 125 est sombre au lieu d'être clair.

Pag. 435. ligne 6. au lieu de *griscâtre* lisez *grisâtre*.

